

## 仍得计划—学生事务主任童真牧师

### 喜得教席

“今天我接到通知，终于可以在教会带查经了。好开心！”徐弟兄带着渴慕事奉的心情，兴奋地、郑重地告诉妻子。那天是 2016 年 1 月 17 日。

他们一家三口，因着上一个世纪的金融风暴及遇人不淑，陷入巨大的风浪中，举家被迫远走他方，寄居异地将近 17 年之久。在那边，弟兄没有自暴自弃，一直忠心爱主，并且攻读神学课程，又教导圣经，女儿也读完大学。夫妻俩一直希望能回到老家，跟家人团聚，更期待回自己的教会事奉。

庆幸能够回归本土，找到一份服务社区的工作，一方面尽心协助居民排难解纷，另一方面，也积极投入教会生活。时光飞逝，一年半就过去了。今年 1 月 17 日接获教会通知，让他带领查经聚会。多么振奋，怎能不告知爱妻！可是……

### 噩耗传来

1 月 21 日中午收到信息：徐弟兄于当日凌晨被主接回天家。对现代人来说，他尚算年轻，并且才刚刚“入伍”，就这样与世长辞！

马上致电他的家人了解情况。其实，他的身体状况一向不错。1 月 20 日上班时已感到身体不适，傍晚时，虽然肚子有点痛，但因责任感太强，忍住疼痛，一直熬到下班。回到家，已是凌晨时分，身体疲累，肚子不适，呕吐大作，接着就昏迷了。家人召唤救护车把他送院，但抢救无效，返魂乏术。

三一真神把他接回天家了。

人的生命就是那么短暂，正如雅各书 4：14 所说：“……你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。”

### 安息礼拜

他们一家三口回老家后，我曾因喜庆事，与他们相聚过。想不到再见之时，他已安躺于棺木里。出席徐弟兄安息礼拜的亲友可不少，除了灵堂坐满人，门外还不断加椅子，直到另一个灵堂的门外。他的家人也没想到，有这么多人来送别。原来他回来后，探望过不少弟兄姊妹、老同学、旧朋友；他的人际关系非常好，得到多人的爱戴和敬重。

从他妻子所写的悼文，看到他渴望参与带查经的事奉；从他姊姊的口中，知道他已约定整个家族，在 2 月 2 日和 14 日分别有两次大型聚会。看来他是一心要勇往直前，落实事奉计划，并且约好和家人欢聚，没有想过会突然给主接走的。他就是个这么热爱生命和事奉的人。他有计划，又赤诚地生活，可是，神有他的时间表，正如传道书 3：1—2 所说：“凡事都有定期，天下万务都有定时。生有时，死有时。”

徐弟兄的安息礼拜已经举行，整个告别仪式也圆满结束了。

### 勉励前瞻

亲爱的同学们：**虽然我们都不能预测未来**，也不知道自己有多少年日过地上寄居的生活，**但是仍可以在主里定好事奉主的短期计划和长远目标**，继续忠心努力事奉，赤诚地活好每一天，跟亲属建立美好的关系，并且认真地为耶稣作见证，引领人走在真道之上。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。